
Mientras un par electrón-positrón se encuentre entre eslabones, efectuando las 
funciones de tensor, el isótopo se mantiene inestable, posiblemente ocasionado 
por poca masa del positrón. La tendencia natural es decaer a un isótopo estable.  
 
Isótopo estable 
 
 

 positrón 
Tensor  protón (neutrón) 
  Electrón (neutrón) 
  Protón 
estructura Electrón (neutrón) 
  neutrón 
 

8 

 O16 
8 

 
   1 1 1 
   1 1 1 
  2 2 2 2 
 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 
 

 

Emisión β+
 
 

 positrón 
Tensor  protón (neutrón) 
  Electrón (neutrón) 
  Protón 
estructura Electrón (neutrón) 
  neutrón 
 

7 

 O15 
8 

       1 
   1 1  
   1 1 1 
  2 2 2 2 
 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 
 

8 

 N15 
7 

        
   2 2  
   1 1  
  2 2 2 1   +  β+

 1 1 1 1  
1 1 1 1  
 

Emisión β-
 
 

 positrón 
Tensor  protón (neutrón) 
  Electrón (neutrón) 
  Protón 
estructura Electrón (neutrón) 
  neutrón 
 

11 

  O19 
 8 

        
   2 2 2 
   2 2 2 
  2 2 2 2 
 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 
 

10 

 F15 
9 

        
   1 3 1 
   1 3 1 
  2 2 2 2 1   +  β-

 1 1 1 1  
1 1 1 1  
 

 


